
Miért Wroclaw?  

Úgy gondolom, Lengyelország a legjobb választás volt uticélul Erasmusra. Az egész 

országban nagy Erasmus élet van, de Wroclawban különösen jól működik. A város egyötöde 

egyetemista, és 100-150 Erasmus hallgató van a PWR-on félévente. Érdemes egyébként 

inkább a tavaszi félévben menni, több a lehetőség és a téli időjárás eléggé korlátozni tudja a 

programokat. Egy másik lényeges érv a város mellett, hogy az Erasmus hallgatók is 

kollégiumban lakhatnak, mindenkit felvesznek koliba, aki kéri. Egyrészt érdemes igényelni, 

mert bár az élet kb. ugyanannyiba 

kerül, mint nálunk, az albérlet 

sokkal drágább, másrészt a 

kollégium a központja minden 

eseménynek. Négy épület van 

egymás mellett 10-10 emelettel, 

összesen ~2000 kollégista lakik a 

kampuszon, és az Erasmus 

hallgatók 90%-a is ott lakik. A 

város gyönyörű, rengeteg a zöld 

terület, hangulatos a belváros 

macskaköves sétálóutcákkal és 

rengeteg hallgatóbarát szórakozóhellyel.   

Programok 

A Wroclaw-i Erasmus Student Network fantasztikus csapata rengeteg programot szervezett 

nekünk, a kezdetekben szinte minden napra kitaláltak valamit, megismerhettük a várost és sok 

lehetőséget teremtettek, hogy egymást is megismerjük.  Voltunk szervezett kiránduláson több 

városban egy-egy hétvégén, raftingolni és kalandparkban, és bármikor fordulhattunk 

hozzájuk, ha problémánk volt. A félév elején mindenkinek jutott Buddy, aki kért, érdemes 

egyébként kérni, mert a félév elején sokat segít az eligazodásban, mi hogy működik a suliban 

és a koliban.  Az első hét 

Integration Week volt, 

meghallgattunk rengeteg 

bemutatkozó előadást, illetve 

megismertük a campust. A 

legnagyobb esemény a 

Juwenalia volt májusban, ami 

egy 3 napos fesztivál a 

kollégiumok területén 

koncertekkel, mindenféle 

vetélkedővel, és játékokkal. 

Ezalatt óráink sem nagyon 

voltak, és hivatalosan is 

mindenki megőrülhetett erre a három napra . 



Utazás 

Autóval  6-7 óra alatt megtehető az út, a vonatot semmiképp nem ajánlom, a lengyel vonatok 

viszonylag lassúak, és drágább is, mint a busz. Én a buszt választottam, itthon két lehetőség 

közül is lehet választani Krakkóig (http://www.orangeways.com/ és 

http://www.volanbusz.hu/hu/kulfoldiutazas/eurolines), én az utóbbit ajánlom, kényelmesebb 

és kedvesebbek a sofőrök.  Krakkóból Wroclawba egy lengyel busztársasággal utaztam 

(http://www.link-bus.com/), összesen 7-8000 forintból meg lehet úszni az egészet 

csomagokkal együtt. Az út 11-12 óra volt átszállással együtt.  

Mennyi az élet? 

Két és háromágyas szobák voltak, a kétágyasért 310, a háromágyasért 340 zloty-t kellett 

fizetni havonta márciustól júniusig.  A beköltözéskor fizetni kellett 300 zloty kauciót, aminek 

én kb. a felét kaptam vissza, de mindenki csak a hazautazás után kapja vissza utalással. A 

tömegközlekedés viszonylag olcsó, lehet több hónapos bérletet venni, ami vagy egy külön 

plasztik kártya, vagy egyszerűen a diákigazolványra regisztrálják az bérlet érvényességét. A 

négy hónapos bérlet 180 zlotyba került, a három hónapos 120-ba. Egyébként az élelmiszerek 

és a megélhetés alapvetően egy kicsit olcsóbb, mint nálunk.  

Érdemes egy kártyafüggetlen telefont beszerezni, mielőtt valaki kimegy, mert lehet kapni 

telefonkártyát 5 zlotyért. A Play nevű szolgáltató telefonkártyáit használta mindenki, mert 

időszakra érvényes, tehát 25-30 zlotyért egy hónapig lehet telefonálni és sms-ezni hálózaton 

belül teljesen ingyen.  

Egyetem 

A campus hatalmas, rengeteg épület 

van, és nem volt két egymást 

követő óránk ugyanabban az 

épületben. Négy tantárgyat vettem 

fel, leginkább az angol nyelvű BSc 

tantárgyak közül lehetett válogatni, 

a mi szakunkon nem igazán voltak 

kifejezetten Erasmus hallgatóknak 

meghirdetett kurzusok. Általában 

minden tárgy 6 kredites volt 

elmélettel és gyakorlattal.  

 

Numerical Methods: inkább matekos tantárgy volt táblás gyakorlattal, az előadások 

érdekesek voltak. Minden héten volt egy házi feladat sor, amit a következő héten a 

gyakorlatokon mi oldottunk meg a táblánál jelentkezéses alapon, és erre jártak pontok, a 

jegyet ez alapján kaptuk.  

http://www.orangeways.com/
http://www.volanbusz.hu/hu/kulfoldiutazas/eurolines
http://www.link-bus.com/


Multimedia Information Systems: Flash programozás volt az alapoktól kezdve, minden 

héten egy-egy érdekes feladattal, amit az órán kellett megoldani. Minden feladatra jegyet 

kaptunk, illetve a végén egy nagyobb 

feladatot kellett vizsgamunkaként 

bemutatni, amire 3 hetünk volt 

felkészülni. Az előadások elég 

gyakorlatiasak voltak, mindig a 

következő heti feladat alapjait 

mutatta be.  

Data Warehouses: Nagyon jó 

tanáraink voltak, az előadásokat 

fantasztikusak voltak, a gyakorlatok 

egy kicsit keményebbek, de 

teljesíthető. Volt 4 projekt, 2-2 

hetünk volt mindegyikre, kaptunk 

hozzá jegyzetet, és minden projekt megoldásának módjáról a hallgatók tartottak párosával 

előadást a leadási határidő előtt egy héttel. A félév végén pedig egy 3 hetes nagy projektet 

kellett megoldani és előadást tartani róla. A gyakorlati jegy ebből állt össze, az előadás 

anyagból pedig vizsgát írtunk az utolsó előadáson.  

 Introduction to Computer Graphics: Java 2D és 3D programozás, itt elég komolyak voltak 

az előadások, illetve a vizsga is, a lengyelek szerint ez volt az évfolyamon a legkeményebb 

tantárgy, de nagyon érdekes volt. Volt 7 beadandó feladatsor, egy és három hét között voltak 

a megoldási határidők a feladatsor nehézségétől függően, a gyakorlatokon szinte csak ezekkel 

foglalkoztunk. A feladatsor minden otthon megoldott feladatában kellett valami módosítást 

csinálni az órán. Minden beadandóra kaptunk jegyet, ebből, és a vizsga jegyből állt össze a 

félév végi jegy, de 4-es vagy 5-ös gyakorlatra lehetett megajánlott jeggyel a vizsgáról 

felmentést kapni.  

Lengyel: Nem kötelező, de heti két alkalommal lengyel órán lehetett részt venni. Nem 

könnyű a nyelv, de jó hangulatban teltek az órák, és nagyon hasznosnak bizonyult, 

kifejezetten a hétköznapi életben való boldogulásunkat segítették a tanárok, illetve volt 

lengyel történelem és kultúra óránk is, ami szintén választható volt.  

Testnevelés: Tesit és egy idegen nyelvet minden erasmus hallgató felvehetett. Rengeteg 

sportolási lehetőség közül lehetett választani, és hatalmas tesi kampusz van 5-6 

tornateremmel, konditermekkel és sportpályákkal a kolitól két utcányira.  

Idegen nyelv: Ezt szintén lehetett választani egy szintfelmérő megírása után. Aki nem 

annyira biztos az angol tudásában, vagy csak bármilyen nyelvet tanulna, ezt is érdemes 

felvenni. Ha valaki nem jelentkezik időben, utólag már nem nagyon lehet bejutni a 

kurzusokra, mert gyorsan betelnek.  

A vizsgák általában mindenből az utolsó előadáson voltak, bár utána még a vizsgaidőszakban 

lehetett pótolni vagy újra próbálkozni azoknak, akiknek nem sikerült valami. A gyakorlatokon 



a részvétel kötelező, 3-4 hiányzás elfogadott, mint nálunk, de az oktatótól függ, mennyit 

enged meg. Az előadásokon csak az oktatókon múlt, hogy volt-e katalógus. A szakunkon a 

kurzusok az angol nyelvű BSc tantárgyai voltak, tehát nem kifejezetten erasmusoknak volt 

meghirdetve.  

És egy kis motiválás:  

Az elején persze mindenki fél egy kicsit elindulni egy idegen országba egyedül, itt hagyni 

mindent fél évre, de amikor ott voltam, eltelt egy hét, és azt éreztem, életem legrosszabb 

döntése lett volna ezt kihagyni. Kettőt pislantottam, elrepült ez a pár hónap: gyönyörű 

helyeket láttam, fantasztikus embereket és kultúrákat ismertem meg, barátokra találtam, és 

amíg nem tapasztalja meg az ember, nem tudja, milyen az Erasmus életérzés . 

Próbáltam minden lényegeset beleírni a beszámolómba, de természetesen ez lehetetlen. Ha 

megfordult a gondolataidban, hogy menni kéne, vágj bele, és keress meg bátran, ha 

Wroclawra esett a választás! batori.agi@gmail.com.  

 

mailto:batori.agi@gmail.com

